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Research and Library
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Academic Support
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Overall, Satisfied with Academic Advising

Agree Disagree Did not meet with
an advisor

77%

5%

18%

My Primary Advisor Helped Me Identify Campus
Resources

Agree Disagree Did not meet with
an advisor

57%

5%

38%

My Primary Advisor Helped Me Develop a Plan for
Academic/Career Goals

Agree Disagree Did not meet
with an advisor

72%

4%

23%

College

All 

Program

All 

Location/Modality

All 

Clear Filters Click Here to Exclude "Did Not Use" Responses

Type of Advisor

All 



Knowledge of Discipline Literature

Exceeded
expectations

Met
expectations

Did not meet
expectations

Well below
expectations

49% 49%

1% 0%

Progressively More Advanced in Academic Content
Compared with Undergrad Program

Exceeded
expectations

Met
expectations

Did not meet
expectations

Well below
expectations

50%

46%

4% 1%

Research Opportunities (including Scholarly, Creative, or
Technical)

Exceeded
expectations

Met
expectations

Did not meet
expectations

Well below
expectations

36%

59%

4% 1%

Appropriate Professional Practice/Training Experience

Exceeded
expectations

Met
expectations

Did not meet
expectations

Well below
expectations

46%
51%

3% 1%

Graduation Exit Survey
Graduate
2020-2021

Graduate Rigor

College

All 

Program

All 

Location/Modality

All 

Clear Filters



Cashier's Office

Satisfied Dissatisfied Did not use

69%

4%

27%

Financial Aid

Satisfied Dissatisfied Did not use

60%

6%

35%

P2 Card

Satisfied Dissatisfied Did not use

36%

2%

62%

Graduate Admissions

Satisfied Dissatisfied Did not use

92%

2% 6%

Graduation Exit Survey
Graduate
2020-2021

Student Services and Technology

College

All 

Program

All 

Location/Modality

All 

Canvas Technology Support

Satisfied Dissatisfied Did not use

61%

5%

35%

Campus Wi-Fi

Satisfied Dissatisfied Did not use

38%

3%

59%

Student Help Desk

Satisfied Did not use Dissatisfied

51%
47%

2%

Accuracy of Website

Satisfied Did not use Dissatisfied

74%

20%

6%

Clear Filters Click Here to Exclude "Did Not Use" Responses



Testing Center
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My Safety Was a University Priority

Agree Disagree
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Campus Facilities Were Adequate Overall
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The University is Prepared for Emergencies
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Survey Completers/Applicants and Completion Rate
 
College of Arts and Sciences: 
54/73 (75%)
 
College of Education and Psychology: 
216/270 (80%)
 
College of Nursing and Health Sciences: 
143/160 (89%) 
 
College of Engineering: 
8/11 (74%) 
 
Fisch College of Pharmacy: 
66/79 (84%)
 
Soules College of Business: 
307/431 (71%) 
 
Overall: 794/1024 (78%)


